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ATA DA 573 (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO 
DA CEDOS, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2012. 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e 
doze , às dezesseis horas e quinze minutos, na Sala de Pesquisa da 
Coordenação de Arquivo (Coarq), no Anexo 11 da Câmara dos Deputados, 
reuniu-se a Comissão Especial de Documentos Sigilosos (CEDOS). Estavam 
presentes o Deputado FÁBIO TRAD, Presidente ; o Deputado FÉLIX 
MENDONÇA JÚNIOR; o Deputado NELSON MARCHEZAN JÚNIOR; o Sr. 
Tarciso Aparecido Higino de Carvalho , Assessor da Coordenação de Arquivo 
(Coarq); o Sr. João Ricardo Carvalho de Souza , Consultor Legislativo , 
Coordenador da Área de Segurança Pública e Defesa Nacional; e o Sr. 
Fernando Carlos Wanderley Rocha , Consultor Legislativo. Havendo número 
regimental , foram abertos os trabalhos , passando-se ao exame da pauta . A. As 
Atas da 55a e 56a Reun iões não foram apreciadas. B. 1. Processo n° 
111.702/2012, recebido em 16/05/2012 , em que o Deputado JOSIAS GOMES 
solicita cópia integral da defesa por ele apresentada ao Conselho de Ética e 
Decoro Parlamentar em 2006. Análise: A defesa apresentada à CPMI está 
classificada e lacrada , no entanto , nos autos ostensivos, consta a defesa que o 
Parlamentar apresentou ao Conselho de Ética , em que há cópia de sua 
Declaração de Imposto de Renda. Decisão: Foi autorizado o envio de cópia 
integral da defesa apresentada pelo Deputado ao Conselho de Ética e Decoro 
Parlamentar. 2. Consulta do Diretor do Cedi à Cedas sobre o fornecimento de 
cópia de Requerimentos de Informação e Indicações. Análise : A Primeira
Secretaria fez consulta sobre a aplicação da Portaria n° 55/2011 à luz da Lei de 
Acesso . Decisão: A Comissão responderá dizendo entender que a referida 
Portaria não colide com a Lei de Acesso, ressaltando que, no caso de 
documentos sigilosos, as solicitações devem ser encaminhadas à Cedas. 3. 
Minuta de norma para implantar a Lei de Acesso a Informações na Câmara. 
Análise : Foram analisados vários dispositivos da minuta. Decisão: Os <( \ 
consultores prepararão texto com as alterações propostas a ser avaliado na 
próxima reunião . 4. Desclassificação. Discutiu-se sobre o volume de :'-\ 
documentos sigilosos a serem reavaliados e sobre a necessidade de se montar \~J 

uma equipe com servidores destinados a realizar o trabalho de triagem e ~í~ 
preparação dos documentos para orientar a decisão da Cedas, sendo ~ 
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necessário que, desse grupo , faça parte servidor da Atec-DG que possa dar 
parecer jurídico sobre os documentos. Essa questão será reavaliada à luz da 
nova resolução . Os trabalhos foram encerrados às dezessete horas e 
cinquenta minutos. Eu, Eugênia Kimie Suda Camacho Pestana , lavrei esta ata 
que, depois de lida e aprovada , será assinada por todos os presentes. 
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